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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς το Υπουργείο Εσωτερικών 
 

Θέμα: Ανάγκη αναθεώρησης των τιμών, για το έργο μεταφοράς μαθητών 
στα σχολεία με ταξί και λεωφορεία. 

 
Κοζάνη, 11.4.2022   

 

Κύριε Υπουργέ, 

Επαγγελματίες οδηγοί ταξί και λεωφορείων έχουν αναλάβει τις μεταφορές 

μαθητών στα σχολεία τους σε όλη τη χώρα, έχοντας καταρτίσει συμβάσεις με 

τις οικείες Περιφέρειες, σε προηγούμενους χρόνους, πριν δηλαδή τις μεγάλες 

αυξήσεις στα καύσιμα.  

 

Είναι χαρακτηριστικό ότι η τιμή αναφοράς κατά την υπογραφή των σχετικών 

συμβάσεων στα καύσιμα έχει από τότε ανατιμηθεί σε ποσοστό πάνω από 50%. 

Το ίδιο όμως συμβαίνει και με τα άλλα υλικά και προϊόντα που χρησιμοποιούν 

οι επαγγελματίες οδηγοί για τη συντήρηση των οχημάτων τους (λάδια, 

ανταλλακτικά, κλπ), των οποίων το κόστος έχει επίσης αυξηθεί σημαντικά. 

Πρόκειται, δε, για ανελαστικές δαπάνες που βαρύνουν άμεσα το λειτουργικό 

τους κόστος και εξανεμίζουν τα περιθώρια κέρδους. 

 

Πλέον, αυτοί οι επαγγελματίες αντιμετωπίζουν δυσβάσταχτες οικονομικές 

επιβαρύνσεις, που οφείλονται σε απρόβλεπτη μεταβολή των δεδομένων, και οι 

οποίες καθιστούν ακόμα και ασύμφορο το μεταφορικό έργο που έχουν αναλάβει, 
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σε κάθε περίπτωση δικαιολογούν την αναλογική αναθεώρηση των τιμών των 

συμβάσεων από την Πολιτεία. 

 

Εξάλλου, αντίστοιχη αναπροσαρμογή εφαρμόστηκε πρόσφατα και στα δημόσια 

έργα, όπου κρίθηκε σκόπιμη η διορθωτική παρέμβαση για την αντιμετώπιση 

μεγάλων αποκλίσεων στις τιμές των υλικών κατασκευής. 

 

Αξίζει, μάλιστα, να σημειωθεί ότι στις απομακρυσμένες περιοχές της ελληνικής 

περιφέρειας, όπως είναι αρκετές στην Π.Ε. Κοζάνης, αυτό το μεταφορικό έργο 

αποτελεί ίσως και το μοναδικό αντικείμενο για τους επαγγελματίες οδηγούς.  

 

Κατόπιν των παραπάνω, σας ερωτώ κύριε Υπουργέ, 

Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να αναπροσαρμοστεί ο προϋπολογισμός 

των συμβάσεων για τη μεταφορά των μαθητών κατά το προσήκον μέτρο και να 

αποκατασταθεί η οικονομική ισορροπία των σχετικών συμβάσεων; 

 

 

Με εκτίμηση 

            Ευστάθιος Κωνσταντινίδης 

          Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης 


